责任编辑/王卓一 编辑/陆纾文

特朗普反移民言论引发争议

批评人士称其"让美国再度伟大"实际"让美国再度变白"

■本报驻华盛顿记者 张 松

美国总统特朗普 11 日再次因移 民问题的"雷人"言论遭到广泛批评。 在当天与国会领袖的讨论中, 特朗普 称反对将包括海地、萨尔瓦多在内的 "混蛋国家"的非法移民留在美国。愤 怒的批评者称特朗普"让美国再度伟 大"恐怕意味着"让美国再度变白"。此 外,特朗普政府近期采取的一系列行 动,如收紧移民措施和坚持修建美墨 边境墙,也引发更多争议。

共和党议员指责其违 背美国价值观

11日当天,特朗普在白宫与国会 两党领导人商量移民立法。一些国会 领导人提出保护来自海地、萨尔瓦多 和一些非洲国家的非法移民,特朗普 随即回击:"我们为什么要让来自这些 混蛋国家的人留在美国?"他随后称, 应该让挪威和一些亚洲国家的移民留 在美国 (特朗普当天上午会见了来访 的挪威首相),因为这些移民对美国经 济发展有利。特朗普还特地要求国会 领导人将海地移出非法移民受保护国 家名单,"我们为什么需要更多的海地 人?把他们赶走!

特朗普这一言论立即引发全美媒 体口诛笔伐。民主党众议员古铁雷斯 指责特朗普是"种族主义者",而共和 党则是"反移民政党",他们都反对有 色人种并想将其赶出美国。国会黑人 党团主席里奇蒙德称特朗普的言论证 明其"让美国再度伟大"实际是"让美 国再度变白"。海地移民、共和党众议 员也在声明中指责特朗普的言论是 "不友善、分裂和精英主义的",违背了 美国价值观。

特朗普 12 日通过推特辩称,自己 11日在与国会领袖的讨论中用词"严 厉",但并非媒体所报道的"混蛋国家" 一说。但由于现场有众多包括民主党 在内的国会议员,媒体普遍认为特朗 普不可能为自己的雷人言论洗白。

白宫发言人沙阿批评华盛顿一些 政治家选择"为外国而战",但特朗普 总是"为美国人民而战"。白宫声明称, 很多国家都有基于贡献的移民政策, 特朗普政府希望有利经济增长的移民 来到美国,从而使美国更强大。美国有 线电视新闻网(CNN)指出,白宫声明 没有否认特朗普使用了"混蛋国家"一 词,实际上等于承认了这一言论。

这不是特朗普第一次发表有关移 民的争议言论。2017年12月,美媒爆 料特朗普在一次移民问题会议上抱怨 称,来自"恐怖主义天堂"阿富汗的移



露,特朗普称海地有1.5万人取得美国 计划),旨在让未成年以前随父母来到 签证,他们"全有艾滋病"。特朗普还不满 尼日利亚有 4 万人拿到了美国签证,称 这些人一旦来到美国,就再也不会回到 他们的"非洲茅屋"了。

特朗普的雷人言论并不只是说说而 已。事实上自特朗普上任以来,其反移民 行动从未停止。除争议不断的旅行禁令 外,去年12月,特朗普政府宣布将中止 "临时保护身份"项目(TPS)。TPS 是美国 国会在1990年创建的人道主义救援项 目, 意在为母国遭受重大天灾人祸的难 民提供帮助。目前,大约有来自10个国 家的43万人在美国享受临时保护地位。 海地和萨尔瓦多都位列其中。

与特朗普雷人言论相呼应,美国国 土安全部部长克里斯滕·尼尔森1月8 日发布命令,到2019年9月9日,目前 享受 TPS 政策保护的 26 万萨尔瓦多移 民,除非能够通过合法途径留在美国,否 将这些在美生活十余年的贫民赶回尚在 危难中的母国是侵犯人权的行为。不过 一些共和党人则认为应该依法行事,不 能无原则地将"临时保护"变成"永久居 留"。有消息称,在萨尔瓦多之后,洪都拉 斯、尼泊尔、索马里、叙利亚和也门等国 移民的受保护地位也将相继被取消。

将"梦想者法案"与美墨

另一项悬而未决的移民问题是"追 梦计划"。2012年6月, 奥巴马总统启 民竟有 2500 多人。有两名官员更是透 动"童年抵美暂缓遣返计划" (即追梦 未来 H-1B 签证申请延期获准的比例将

美国的非法移民获得合法身份。按美国 政府统计,目前因这一计划而获得居留 许可的非法移民约为80万人。去年9 月,特朗普政府宣布中止该计划。尽管 共和党籍的国会众议长瑞安等人表示将 保护这些人留在美国, 但特朗普本周再 度将讨论中的"梦想者法案"与美墨边 境安全挂钩。特朗普称,十分同情这些 童年抵美的移民,希望他们留在美国, 但与此同时美国必须加强边境安全,以 防止未来新非法移民继续来美, 使美国 承受持续压力。

1月10日,美国移民和海关执法局 突击检查了百余家 7-11 连锁超市,拘 捕了至少21名在店内工作的非法移民。 检查行动涉及18个州。除非法移民外, 他们的雇主也将遭到处罚。该局代理局 长霍曼称,本次行动向美国企业释放出 强烈信号, 雇佣和使用非法劳工将遭到 处罚。他表示未来将针对更多企业展开 执法行动,以确保每个企业在雇佣劳工 时尽到检查证件的责任。

反移民言论有明显的选 举考虑

虽然特朗普称欢迎能为美国经济提 供帮助的移民,但事实上,美国移民当局 对高技术外国移民的限制有增无减。长 期以来,美国向外国高科技人才发放 H-1B 工作签证,其中相当多人在签证期内 申请到绿卡,从而在美长期居留。但有报 道称,特朗普政府将对该签证进行改革,

大幅下降, 目签证满6年后将不得再 次申请延期。美媒报道称,高达75万 外国高科技人才将因此面临无法长期 留在美国的困境, 其中印度和中国占 主体。特朗普政府声称,希望因此空出 的高收入工作岗位由美国公民填补。 但批评者认为, 此举将使美国失去大 批短缺人才,还会因此损害与印度等 国的关系。

分析人士指出,为了加强边境安 全而收紧移民政策容易,但要将已经 在美居留的数百万非法移民赶出美 国,不仅争议巨大,而且没有实际可行 性,特朗普对此心知肚明。按白宫规 划,"临时保护身份"和"追梦计划"停 止的同时,国会将通过移民改革法案, 上述国家的非法移民将得到法律保护 而继续合法居留,但民主党人必须同 意拨款至少 180 亿美元修建美墨边境 墙,并支持白宫收紧移民政策。而民主 党人一直试图将修墙预算排除在本次 立法之外。众议院民主党领袖佩洛西 本周表示,她认为国会两党会在此问 题上达成一致, 当然白宫必须在移民 议题上做出妥协。

另一方面,特朗普反移民言论有 其明显的选举考虑。一位白宫官员声 称,特朗普的言论在白宫内外的反响 很不一样,尽管华盛顿政客不满意,但 支持者将为其点赞。《华盛顿邮报》称, 特朗普此番言论得到了支持者的欢 迎,这将有利于共和党今年中期选举, 以及 2020 年总统大选。

(本报华盛顿1月12日专电)

元旦致辞中为其构想增加诸多内涵

莫迪的"新印度"面临巨大困难

专家视点

王瀚浥

在2018年的新年致辞中,莫迪又一 次为他的"新印度"构想增加了诸多内 涵。2017年6月3日,莫迪在圣彼得堡 国际经济论坛上首次提出建设"新印度" 再次阐释了"新印度"的构想。究竟何为 莫迪口中的"新印度",这个伟大的构想 又能为印度注入怎样的发展动力?

"新印度":为所有国民提 供平等机会实现梦想

依照莫迪的解释,"新印度"是一个 为所有国民提供平等机会实现自己梦想 和愿望的国度, 那里没有种姓主义与社 群主义的禁锢,也不会受到恐怖主义和腐 败现象的毒害, 社会将远离污秽和贫穷, 和平团结和友爱将成为社会主流风潮。

圣雄甘地为建立强大自由的21世 的群众运动, 莫迪在此基础上进行继承 和发扬,呼吁年轻人共同努力,祈愿"在 2022年前实现安全、繁荣和有能力的国 家愿景,实现甘地的梦想"

不难看出,在莫迪看来,决定印度未 来繁荣的重要因素是可以预期的人口红 在35岁以下,庞大的年轻群体在印度扮 演善重要的社会角色 因此 草油在新年 致辞中,重点提到18-25岁的印度新青 年,称他们是希望、热情与能量的象征, 是促进印度国内发展、提升国际地位的 中坚力量,希望他们积极参与民主进程, 充分反映国民意志与诉求, 以此促进社 会进步与发展, 使印度成为一个富有年 轻化气息的国家。

人人平等是莫迪口中"新印度"的鲜 明特征。长久以来,印度社会深受种姓主 义、社群主义的禁锢,腐败现象丛生,这 些社会因素严重阻碍了印度的现代化进 程,也损害了印度在国际舞台上的形象, 强调平等,是莫迪政府对特权阶层、裙带 关系的反抗, 也是其维护群众基础的重 要手段。印度女性社会地位低下,重男轻 女观念使得印度社会人口结构失衡,并 导致国内社会力量发展不协调。莫迪以 平等问题为突破口, 强调男女社会地位 的平等,试图消除印度国内长久的弊病。 几年来,莫迪在消除社会陋俗,改善社会 风气方面的确做出了一定的努力,向全 念,莫迪也只是在几次讲话中有所提及, 世界释放出积极的信号,为实现"莫迪 梦"和建设"新印度"做出了有益的尝试。

更加引人注目的是, 莫迪希望通过 对国内进行大刀阔斧的改革, 切实改善 印度的民生问题。在打造"新印度"的进 面努力改革,付出了巨大的成本。自 2014年发起"清洁印度运动"以来,印度 政府投入大量资金修建厕所, 改善公众 卫生,规划城市建设,改善污水处理情 况,解决环境问题,提升民众幸福感:在 强调国内卫生清洁问题的同时,政府对 研究院印度研究中心研究员)

范,彰显了莫迪改革的坚强决心与意志。

莫迪对"新印度"的阐释 重点针对青年群体

然而,莫迪"新印度"宏大构想所面 临的巨大困难,远不是一篇煽情的元旦 献词可以打发的。印度社会文化传统的 基本结构与印度国民意识形态的基本特 征,是印度现代化道路上最大的拦路虎 与西方基督教文化形态和中国世俗文化 形态迥然不同, 印度文化对人生幸福自 由的理解有一种随遇而安的天然气质, 独树一帜, 英国统治下几百年的殖民历 史都没有从根本上动摇印度文化的根 基, 足见印度民众对自我生活方式的高 度自信与认同。一个民族悠远深邃的传 统, 仅凭莫迪一个空洞的构想就可以改

就当下现实而言,受传统文化影响, 很低,如何发挥青年群体的独特优势,将 巨大的人口红利转化成经济利益, 如何 合理引导青年群体发挥其在国内政治建 设中的作用, 种种问题一直困扰着莫迪 政府。国家虽然致力于改善卫生环境,修 建基础设施,但是国民整体素质偏低,安 错综复杂,中央与地方、地方与基层之间 都存在明显的断层。由于行政效率低下, 官僚体系运行缓慢无常,腐败现象严重, 要在2022年实现莫迪规划的"新印度" 近乎纸上谈兵。在新年致辞中,莫迪提到 25 岁的青年们可以坐下来共同探讨"新 印度"通过思想的碰撞和交流、探讨建 设"新印度"的措施和方案。但是,印度社 缺口,何谈理论思想与建设方案呢?

长都证明"新印度"有着独特的生命力 印度的经济潜力众所周知, 在新年致辞 中莫迪并没有重点强调经济问题而是着 墨于平等和环境方面,意在营造一个全 面均衡发展的印度形象。但从深层面分 并未制定对应的国家规范和指导方针来 实现建设"新印度"的愿景。自独立以来, 印度一直沿用西方的民主制度, 政治方 概念的阐释, 重点针对新崛起的一代青 年群体,如何在2019年的大选中获得大 量青年一代的选票, 也许是莫迪当下最 为现实的政治考量

(作者系上海全球治理与区域国别

中国"黑科技"惊艳美消费电子展

据新华社美国拉斯维加斯 1 月 11 日电 (记者周舟 郭爽) 中国 IT 巨头和初创企业在今年美国拉斯维加 斯消费电子展 (CES) 上强势亮相, 成为中国企业在世界创新产品大秀上 最新的"打开方式"

包括来自香港和台湾在内的约 1500 家中国企业成为本届 CES 最庞 大的"外国军团",包下差不多三分 之一的展位,他们展示的无人驾驶、 人工智能、数字打印、高清电视等一 大波"科幻式"产品表明,中国企业 正努力成为下一场技术革命的主角。

过去,中国参展企业一直被诟病 "核心技术少、跟风产品多、主要刷 存在", "'中国数量'还未从根本上 转变成'中国质量'",如今这一状况 正悄然发生改变。

今年 CES 年度创新奖中有不少 "中国制造",创新奖是 CES 主办方 美国消费技术协会评出的年度优质创 新产品,其中一家首次参展的中国陕 西初创公司的"黑科技"尤其引人注 目。华拓科技公司研发制造的"数字 曲面微滴喷射设备",实现了在大曲 率凹面底材上对多种流体进行微滴喷 射表面打印。

CES 上的智能设备五花八门,但 就拥有控制权。

芯片巨头英特尔和英伟达都抢在 何自动打转。 CES 开幕前一天发布自己的人工智能

的问题。 了百度自主开发的自动驾驶开放软件 持英特尔和英伟达等计算平台。 平台"阿波罗 2.0"的无人车队在百 度总部附近与拉斯维加斯发布会现场 "出人头地"的机会。 连线, 其间专门向美国观众展示了被



10日,美国拉斯维加斯 CES,中国创维(Skyworth)展示的柔性 OLED 屏,厚 越来越多的企业认识到,谁首先拥有 度仅0.01毫米,可以在弯曲和折叠的状态下清晰地显示图像和播放视频。采用 构建统一、兼容的人工智能平台, 谁 它制造的新一代全彩色柔性电视,完全如同轻薄多彩的墙纸。

"人工智能需要结构性的支柱,美

该公司芯片产品首席架构师周峰 芯片,希望在人工智能时代继续保持 国依旧领先,但中国和美国的差距正在 对记者说: "虽然嵌入式芯片和英伟 行业垄断地位。如何挤进这个"尖端 拉近,并且中国是成长快速的市场," 达等通用性芯片的计算能力没法比, 俱乐部"成为中国产业升级需要面对 百度公司首席运营官陆奇认为,中国巨 但其优势是功耗低,功率为1.5瓦的 大的市场和政府政策支持是能够迅速构 芯片可以对高清视频中 200 个目标进 事实上,中国企业在人工智能算 建人工智能生态圈的两大优势。预计到 行识别,在户外摄像头等场景下尤其 法领域正在形成竞争力。9日, 搭载 2018年, 百度自动驾驶汽车将全面支 适用, 市场前景很大。"

专注增强现实领域的初创公司亮 在产业洗牌时代, 小公司亦不乏 风台拥有150人的团队,其创始人廖 春元是入选中国"千人计划"的特聘 地平线是一家拥有400多人团队的 专家,中国的人才政策正吸引越来越 百度无人驾驶技术"加持"的一辆林 初创公司,致力于开发物联网时代的 多像廖春元这样在海外学成的人才回 肯运动型多功能车 (SUV) 方向盘如 "大脑"——基于人工智能算法的嵌入 国创业。

德国组阁谈判初步达成一致

新一届"大联盟"政府组建在即

■本报驻柏林记者 赵海博

经过马拉松式的彻夜谈判, 德国 联盟党和社民党终于于当地时间 12

的办法,每个月接纳入境的家属团聚 人数也不得超过 1000 人。另外,根据 与法国携手推进欧元区改革,以增强抵御

基社盟的要求,两党同意每年接受难民的 全球危机的能力。 上限不超过18万至22万人。另外,两党强 调德国将着力解决产生难民的根本问题。

日早晨在组阁试探性谈判中达成了一 上,两党也承诺将不再提高税收。而在此 判工作组仍需对协议草案作修改,继而 致。双方推出了一份长达 28 页的立 之前,社民党要求提高对富人和大型企业 争取各党党内批准,才有效力。 场文件,如无意外,两党接下来将进 的征税。不过,联盟党也满足了一些社民 入正常谈判阶段。德国新一届政府组 党的要求。例如,兴建更多的免费幼儿 谈判协议都需获得1月21日党代会表 园,为欧盟提供更多的资金,退休金直到 决通过。先前,以"青年团"派别为代 在德国民众最关心的难民问题 2025 年维持税前工资的 48%等。德国媒 上,两党同意暂时搁置家属团聚问题, 体预测,这一系列举措将导致德国政府财 再度组成所谓联合执政"大联盟",因 等待新的办法出台。但是,即使推出新 政支出在未来几年出现大幅度的上涨。

作为社民党诉求的显现,各方还同意 党执政理念无从实现

12 日谈判结束后, 社民党发言人 塞尔坎·阿格齐告诉总部门外媒体记者, 而在另一个核心问题——税收问题 各党领袖达成了"突破性一致", 但谈

社民党领袖舒尔茨说过, 任何组阁 表的一部分社民党成员不同意与联盟党 为在默克尔所属联盟党的阴影下, 社民

(本报柏林1月12日专电)

兴业银行股份有限公司上海分行与 中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司债权转让暨催收公告

根据兴业银行股份有限公司上海分行(下称"兴业银行上海分行")与上海浦银安盛资产管理有限公司签署的《委托清收处置协议》和《委 托授权函》以及根据兴业银行上海分行和中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司(下称"中国东方资产上海分公司")签署的《资产转 让协议》,兴业银行上海分行通过协议转让方式于2017年12月28日将下列受托管理的对公贷款债权打包出售给了中国东方资产上海分公 司,现兴业银行上海分行与中国东方资产上海分公司共同发布公告。兴业银行上海分行特公告通知各债务人及担保人。

中国东方资产上海分公司作为上述债权的最终受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向中国东方 资产上海分公司履行相应的还本付息义务或担保责任等,如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资 格,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

_				
	债务人	债务本金 (折合人民币元)	主合同	担保人
上有	上海静慈汽车销售服务 f限公司	21,998,062.00	xd201412301514	由抵押人上海正前方贸易有限公司名下位于浦东区宣桥镇沪南路 8912 号 2-5 幢厂房作抵押担保,并由潘静慈提供个人连带责任保证
1/2	上海天资投资咨询有限公司	9,000,000.00	— 21641150004·	一:由抵押人施巍、盛桃芸名下位于安宁路 458 弄 58 号 102 室住宅作抵押。展期贷款另由借款人法人代表周鸣、股东周群提供个人连带责任保证。二、由黄春华名下南奉公路 336、338 号商铺、四团镇天鹏街 162 号商铺、陆国贤名下江海新村(B)3 幢 110 号 302 室住宅、张英名下奉浦大道 95 弄 417 号住宅、运河北路 276、278、280、292 号 1015 室办公室抵押,该两笔展期贷款另由借款人法人代表周鸣、股东周群提供个人连带责任保证;
	上海丰储建材有限公司		21641150001	1.抵押担保,上海生阳建材有限公司以其名下的奉贤区浦卫公路 1548 弄 21 号、1568 号 14 号, 20 号, 22 号, 17 号, 21 号, 25 号, 27 号, 29 号, 31 号, 1582 弄 4 号、18 号, 26 号, 1598 号 9 号, 21 号, 1618 号 15 号, 17 号, 19 号, 8 号, 14 号, 16 号, 20 号, 1638 弄 2 号, 10 号, 18 号, 22 号, 24 号房地产提供抵押担保; 2, 担保人; 廖明辉
1	上海述美五金制品有限 \:司	8,999,450.00	21641140003	1.担保人: 胡霞弟、刘跃梅; 2.抵押担保: 上海硕豪酒店管理有限公司以其名下的 上海市奉贤区扶港路 343-351 号 1-3 层商铺提供抵押担保

注:相应利息依法计算。

兴业银行上海分行联系方式:

地址:上海市江宁路 168 号 14 楼 联系人:丁小姐 电话:021-62677777-211425 传真:021-62154189 中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司联系方式:

地址:上海市茂名南路 205 号瑞金大厦 27 楼 联系人:石先生 电话:021-64728499 传真:021-64452726 特此公告。

兴业银行股份有限公司上海分行 中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 2018年1月13日